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EXTRACTO ACUERDOS SESIÓN EXTRAORDINARIA ORGANIZATIVA CELEBRADA 
POR EL AYUNTAMIENTO PLENO DE ALCALÁ LA REAL EL DÍA VEINTIOCHO DE 
JUNIO DE 2019. 
 
I.- APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DEL 
AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 15 DE JUNIO DE 2019. Aprobada por unanimidad.  
 
II.- PROPUESTA DE DETERMINACIÓN DE LA PERIODICIDAD DE LAS SESIONES DEL PLENO. Las 
sesiones ordinarias del Pleno de la Corporación tendrán lugar el segundo jueves hábil de cada mes, 
a las 20:00 horas, en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento o lugar habilitado para ello, en caso 
de fuerza mayor.  
 
III.- PROPUESTA DE ATRIBUCIONES DEL PLENO EN LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL. Se 
delegan atribuciones de pleno en Junta de Gobierno Local. 
 
IV.- PROPUESTA DE CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS 
PERMANENTES. Creadas comisiones informativas de Cuentas, Hacienda, Agricultura, Desarrollo 
Económico, Empleo, Formación, Patrimonio Municipal, Turismo y Comercio, Comisión Informativa 
de Obras, Servicios, Urbanismo, Patrimonio Histórico, Medio Ambiente, Industria e Investigación, 
Desarrollo e Innovación (I+D+I) e Investigación. Comisión Informativa de Personal, Seguridad 
Ciudadana, Movilidad Urbana, Gobierno Digital, Transparencia y Comunicación. Comisión 
Informativa de Cultura, Deportes, Juventud, Festejos, Educación y Relaciones con Cofradías y 
Hermandades Comisión Informativa de Servicios Sociales, Familia, Sanidad, Participación 
Ciudadana, Igualdad y Aldeas con la siguiente proporcionalidad Presidente: Alcalde (Grupo 
Municipal PP). Concejales/as (Grupo Municipal PP):  4. Concejales/as (Grupo Municipal PSOE): 4. 
Concejales/as (Grupo Municipal Cs): 1 
 
V.- DETERMINACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN CON DEDICACIÓN 
EXCLUSIVA Y PARCIAL, SU RÉGIMEN RETRIBUTIVO, INDEMNIZACIONES POR ASISTENCIAS A 
ÓRGANOS COLEGIADOS DE LOS MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN Y ASIGNACIÓN 
ECONÓMICA A LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES. Sec: 19/1357 
 Determinados los cargos con dedicación exclusiva y parcial, su régimen retributivo, 
indemnizaciones por asistencias a órganos colegiados de los miembros de la Corporación y 
asignación económica a los grupos políticos municipales”.  
               
VI.- DETERMINACIÓN DEL NÚMERO, CARACTERÍSTICAS Y RETRIBUCIONES DEL PERSONAL 
EVENTUAL. Sec: 19/1358 Aprobados los puestos de personal eventual:  Jefe/a de Prensa,  
Asesor/a del Área de Obras y Servicios; Asesor/a de las Áreas de Servicios Sociales, Familia y 
Sanidad y Participación Ciudadana e Igualdad y Asesor/a del Área de Aldeas.  
 
VII.- PROPUESTA NOMBRAMIENTO REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN LAS 
SOCIEDADES MUNICIPALES. 19/1359. Designados  miembros del Consejo de Administración de la 
Mercantil "AGUAS DE ALCALÁ LA REAL, EMPRESA MUNICIPAL, S.A” (ADALSA), y miembros del 
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Consejo de Administración de la Mercantil " JARDINES Y MEDIO AMBIENTE, EMPRESA 
MUNICIPAL, S.A”.  

 
VIII.- PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN EL 
CONSEJO ESCOLAR DE LOS DISTINTOS CENTROS DOCENTES DE ALCALÁ LA REAL Y 
CONSORCIOS, FUNDACIONES Y ASOCIACIONES DE LOS QUE ESTÁ ADHERIDO ESTE 
AYUNTAMIENTO. Sec: 19/1360. Designados representantes de Ayuntamiento en consorcios, 
asociaciones, Fundaciones, Instituciones y Centros Docentes de Alcalá Real a los siguientes 
miembros de la Corporación:  
 
IX.- DACIÓN DE CUENTA DE LA CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES, 
INTEGRANTES Y DESIGNACIÓN DE SUS PORTAVOCES. Sec: 19/1291.- Se da cuenta y quedan 
enterados-. 
 
X.- DACIÓN DE CUENTA DE LOS DECRETOS DE ALCALDÍA: Sec: 19/1361 Se da cuenta y 
quedan enterados- sobre   

A) ORGANIZACIÓN MUNICIPAL EN CONCEJALÍAS, NOMBRAMIENTO DE LOS 
CONCEJALES/AS DELEGADOS/AS Y DELEGACIONES DE COMPETENCIAS. : Sec: 19/1284 

B) NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE : Sec: 19/1324 
C) NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, 

PERIODICIDAD DE LAS SESIONES Y DELEGACIÓN DE ATRIBUCIONES EN LA MISMA.  
 

Alcalá la Real a la fecha indicada telemáticamente 
EL SECRETARIO GENERAL 
Sebastián A. Mora Pérez 


